



Убийство на почве ревности

Бежецким межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего Олега Бродского, обвиняемого в совершении убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что в мае 2010 года обвиняемый в своем доме в деревне Морозово Бежецкого района распивал спиртное с 33-летним потерпевшим. В ходе беседы потерпевший высказал несколько лестных фраз в адрес сожительницы обвиняемого, которые тот воспринял весьма ревностно. Между мужчинами началась ссора, в ходе которой Бродский избил потерпевшего, связал его руки веревкой, а затем продолжил избиение руками, ногами и черенком швабры. От причиненных ранений потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе расследования в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

06 Августа 2010

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/771537>